

联 合 国



Distr.
GENERAL

A/34/272

S/13342

22 May 1979

CHINESE

ORIGINAL : FRENCH

大 会



安全理事会

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

暂定项目表 * 项目 46

《加强国际安全宣言》的执行情况

一九七九年五月二十二日

民主柬埔寨常驻联合国代表给

秘书长的信

我荣幸地随函附上《民主柬埔寨之声》的一篇社论，题目是“继续高举人民战争的大旗，以游击战为基础，最有力地打击越寇”，供你参考。

谨请将其全文当作大会（暂定项目表项目 46）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻联合国

代表

秀蒲拉西（签名）

* A/34/50.

79-14145

附件

《民主柬埔寨之声》的一篇社论，题目是：
“继续高举人民战争的大旗，以游击战为基础，
最有力地打击越寇”

柬埔寨民族和人民一心想作为独立而不结盟的一个国家生存下去；作为拥有自己的文明、自己的传统、自己的神圣而崇高的道德、自己的光荣和尊严的一个民族生存下去。可是越南和它的主子苏联却点燃起了战火，将这场战争强加于柬埔寨民族和人民，其目的在把我们的领土变成他们的军事基地，作为他们得寸进尺，侵略泰国和东南亚及太平洋其他国家的跳板。他们所凭借的是大量的新式武器，以及对我国无辜人民——不分男女老幼——的镇压和屠杀，妄图一举制服柬埔寨，使其敢怒而不敢言，就象他们对待老挝以其本国人民一样。

一九七八年十二月二十五日，越寇仗着它的主子苏联撑腰，动员了十万多人，对柬埔寨发动了一次最野蛮、最法西斯的侵略和攻击，肆意践踏了国际法和联合国宪章。

一九七九年一月，越寇占领了金边以及各省的省会。但它却到处受到英雄的柬埔寨革命军和英雄的柬埔寨人民最凶猛和最英勇的抗击，使越寇的人员物资都遭到重大的损失。

越寇妄图使战争“高棉化”，让柬埔寨人自相残杀，越南人则只是用苏联武器将他们武装起来。可是，实际上全体柬埔寨人民却都断然拒绝同越南人生活在一起，作它的奴隶，去打击自己的同胞。因此，越南的战争“高棉化”的政策，便遭到彻头彻尾的挫败。

今年二月初，越南人增派了三万军队，也就是三个新师，以便在柬埔寨西南区进行扫荡。但是越南的新旧部队都不断受到我国英雄的革命军和游击队的骚扰、

消耗和歼灭性攻击，使他们每天都遭受重大的伤亡。

三月底至四月初，越寇又增派了三个师，以进行新的镇压行动，特别是在西北区，妄图一举击溃我国人民的反抗。但是，直到今天，越南的邪恶阴谋仍然没有得逞。对它更为不幸的是，在各个战线和各战场上，它都受到我国英雄的革命军和游击队的沉重打击，不断遭到重大的伤亡。

到今天，越南对我国进行侵略和攻击已经是第五个月了，而人民战争的巨大运动却在全国各地日益壮大。因此，越寇的罪恶目的就无法得逞。基本上，它既没有制服民主柬埔寨、控制柬埔寨的领土、经济和人民，也未能将侵略战争“高棉化”。就我们来说，我们基本上卫护和保全自己的实力、我们的政权、人民和经济。简言之，越寇既无法击溃我国人民的斗争，也未能强迫柬埔寨人替它打柬埔寨人。因此，侵略战争就不得不由它自己来打了。

同时，在国际上，越南陷于四面楚歌，受到全人类的强烈谴责。它已坐在被告席上，被指责为民主柬埔寨的侵略者、区域扩张主义者、苏联的走狗、和平与稳定的破坏者。凡此种种，都要归功于我国人民和我们的革命军，他们团结在民主柬埔寨政府周围，固若盘石，对越南侵略者怀着深仇大恨，决心永远高举人民解放战争的旗帜，抗击越寇及其苏联主子所进行的最野蛮和最不正义的侵略战争。我国英雄的革命军、游击队和我国英雄的人民，严格执行党的人民战争路线，以游击战为基础，到处对越寇侵略者施以沉重的反击，同时在全国展开游击战。越寇所到之处，无论离前线远近，我们都会四面出动，迎头予以痛击，从前方、后方、从中心和从四周，使它动弹不得。利用我们密集的游击网，我们在全国各地打击越寇。与此同时，我们保全了自己的实力，不断消耗和歼灭敌人的部队，在各个领域中逐渐发展和巩固我们的队伍并同时解决我们的种种暂时性的困难。我们的游击队因而在全国各地迅速发展和日益壮大。此外，我们也部署了集结的部队，以便在各线消灭敌人的有生力量。这样一来，我们就不但是在眼前打击敌人，而且是在同敌人进行长期战争。

我们决心永远高举民族光荣和尊严、民族本色和自豪的旗帜，高举柬埔寨独立、主权和民族统一的旗帜，我们坚持以游击战为基础，继续进行人民战争，对敌人的有生力量进行消耗和歼灭性攻击，以便对其不断进行骚扰、消耗和歼灭，直到它陷于筋疲力尽的境地。那时，我们再予它以致命的一击。

-最后的胜利一定是我们的！

-民主柬埔寨和柬埔寨民族万岁！